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стоматологія дитячого віку

Світлої пам’яті 
Завербної Любові Володимирівни

30 липня 2012 року гірка звістка обпекла 
серця всіх, хто знав, любив і поважав Лю-
бов Володимирівну Завербну. 
Під час відпочинку у Польщі загострився 
стан, спричинений хворобою судин голов-
ного мозку. Тиждень боротьби за життя 
був особливо нестерпним. Надія на краще 
поступово згасала…6 серпня 2012 року 
наша незабутня колега відійшла у вічність.
Любов Володимирівна народилася 15 
квітня 1965 року у Львові. Після закінчен-
ня середньої школи №44 з поглибленим 
вивченням природничих наук вступила 
на стоматологічний факультет Львівсько-
го державного медичного інституту. За 
час навчання проявила себе здібною 
студенткою, небайдужою до громадсько-
го та наукового життя.
Після закінчення навчання працювала лі-
карем-стоматологом санаторію «Львів». 

1992 року на пропозицію завідувача ка-
федри терапевтичної стоматології Гисик 
І.С. поряд з лікарською практикою розпо-
чала і викладацьку діяльність як асистент-
погодинник, а з 1994 року Л. Завербна вже 
повністю присвятила себе педагогічній 
роботі. 
У 1996 році почала працювати над канди-
датською дисертацією. Цей період у житті 
вченої був особливо складним, оскільки у 
час проведення наукових та клінічних до-
сліджень на базі НЦРМ у Києві Любов 
Володимирівна втратила обох батьків. 
Раптова смерть найрідніших завдала важ-
ких страждань, однак Л. Завербна і далі 
самовіддано займалася науковою діяль-
ністю.  У 2001 році вона успішно захистила 
кандидатську дисертацію на тему «Відда-
лені радіаційні ефекти в тканинах паро-
донта у хворих, які постраждали внаслі-
док аварії на ЧАЕС».
Наукова співпраця з НЦРМ тривала і після 
завершення дисертаційної роботи. Ре-
зультати досліджень відображено у стат-
тях, збірниках праць та виступах на вітчиз-
няних і міжнародних конференціях. 
Л. В. Завербна була співавтором фунда-
ментальних праць: «Медичні наслідки 
аварії на Чорнобильській атомній елек-
тростанції» (2007); «Проблеми радіацій-
ної медицини та радіології» (2009); «Ме-
дичні наслідки Чорнобильської катастро-
фи: 1986-2011» (2011).

Упродовж 2009-2012 рр. вчена одночасно 
виконувала фрагменти комплексних нау-
кових тем: «Оцінка стану парамагнітних та 
магнітовпорядкованих систем слабоміне-
ралізованих тканин біологічних об’єктів, 
що зазнали радіаційного впливу» у науко-
вому центрі радіаційної медицини АМН 
України та «Обґрунтування застосування 
лікарських засобів і розпрацювання опти-
мальних методів для профілактики, ліку-
вання та реабілітації хворих з одонтопа-
родонтальною патологією» у ЛНМУ ім. 
Данила Галицького.
Любов Володимирівна співпрацювала із 
науковцями хімічного факультету універ-
ситету м. Антверпена (Бельгія),  досліджу-
ючи тверді тканини зубів і кісткову ткани-
ну альвеолярного відростка методом ра-
мановської спектроскопії. За результата-
ми досліджень опубліковано тези і статті 
в міжнародних фахових журналах.
Любов Володимирівна пішла з життя, за-
лишивши наукові праці, монографії, під-
ручники, посібники, пам’ять сотень вдяч-
них студентів, пацієнтів, колег.
Громадянська позиція Любові Завербної 
вчила і вчить нас не втрачати власної гід-
ності, любити людей та свій край.
Дякуємо за те, що була з нами!

Колектив кафедри 
терапевтичної стоматології

Львівського національного медичного 
університету ім.  Данила Галицького
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